

节后收心鼓干劲 狠抓安全开好局

安全生产关系着人民群众的生命财产安全,关系着经济发展质量和社会和谐稳定。连日来,郑东新区把节后复工复产和“两会”期间的安全生产工作放在突出位置,切实加强组织领导,专题研究部署,严格落实责任,强化工作措施,切实消除安全生产隐患。

作实际制订相应的工作方案,对建筑施工和人员密集场所、特种设备、危险化学品等重点行业领域分别开展针对性的专项检查,督促各类生产经营单位全面开展自查自纠,及时消除各类事故隐患,同时建立事故预警机制,完善应急救援预案,全力做好各类事故的防范处置,为东区全年安全生产工作开好局、起好步。



龙湖办事处 对辖区沿街门店进行安全检查



加强辖区安全生产工作,消除各类安全隐患。日前,龙湖办事处组织工作人员对辖区沿街门店进行安全隐患排查。

检查中,工作人员对沿街宾馆、汽修厂、洗浴、小超市、小饭店的营业执照、消防器材配备情况、用电、用气、用火、消防通道畅通、周边是否堆积易燃物品等

情况进行检查。在检查中发现个别商铺无营业执照、特种设备无检验报告、消防器材少、违规使用大型煤气罐等隐患。针对存在的安全隐患工作人员当场对其下发了整改通知书,责令限期整改。其间,共检查门店、商铺13家,下发整改通知书13份。 通讯员 崔巍

如意湖办事处 联合职能部门开展安全排查

做好节后辖区安全生产,确保安全形势持续稳定。日前,如意湖办事处联合公安分局、如意湖工商所等相关职能部门对辖区建筑工地、沿街门店等46家单位开展节后安全生产排查活动。

办事处结合工作实际,成立检查小组,通过安排人员登门入户,分片深入排查安全隐患,重点检查各个单位的安全生产制度健全情况和安全生产责任落实情况,要求各单位坚持做到天天巡查、时时监控、重

点跟踪、不留死角全面检查,认真做好存在问题和隐患的记录工作,及时采取防范措施,杜绝麻痹大意。针对检查中存在的问题和隐患,工作人员督促被检查单位尽快整改,做到早发现,早治理,坚决把问题消灭在萌芽之中。同时要求各单位坚决落实安全生产责任制,进一步明晰责任,强化工作措施,形成从上到下、一级抓一级、层层抓落实,确保安全生产责任落实无盲区。 通讯员 孙娜娜



圃田乡 对人员密集型场所进行安全排查

近日,圃田乡重点对辖区内九小及人员密集型场所、建筑工地、安置区,针对消防器材设备配备不全或未年检、消防应急通道堵塞、电线私拉乱扯、违规燃煤、电动车违规充电等情况进行检查。

圃田乡重点检查了各场所的安全出口、疏散通道、消防设施、电气线路等情况。经检查发

现,大部分场所能够严格遵守有关消防法律法规,落实消防安全责任制,但仍有个别场所存在安全隐患。针对检查中发现的火灾隐患,检查人员当场下发了《责令改正通知书》,责令场所负责人必须限期内整改火灾隐患。当日检查中发现隐患问题78处,截至目前全部隐患已全部整改完毕。 通讯员 易川

商都路办事处 安全排查沿街单位

有效消除各类安全隐患,保障辖区居民切身利益。近日,商都路办事处在康平社区开展节后安全排查工作。

此次排查涉及辖区沿街商铺、幼儿园、居民楼院及商务楼宇等单位,重点对电线线路铺设是否合规、是否存在违规充电现象、消防器材是否配备到位、疏散通道是否存物、安全警

示牌运转情况等方面进行排查。针对排查中发现问题,及时沟通责任单位,提出整改意见措施,要求责任单位限时整改到位。排查过程中,办事处工作人员还结合排查实际,大力宣传《消防安全法》等法律法规,讲解安全生产注意事项及紧急情况应对等安全知识。 通讯员 李怡静



杨桥办事处 开展企业食品安全检查

加强辖区食品安全工作,让群众吃上放心食品,连日来,杨桥办事处组织食品安全办对辖区内各企业的食品经营许可证及卫生情况进行认真检查。

工作人员先后来到九佰超市、河南邦有农业生态循环发展有限公司等地,在企业负责人的陪同下认真查看了食品流通许可证的经营范围及有效日期,核对了散装、包装食品的生产日期,并对职工餐厅、厨房等地的消毒情况进行认真检查,详细询问了每日进货时间及新鲜肉类



等易变质食品的储存情况。针对部分企业存在的不足之处,工作人员提出了合理化建议或整改意见,并向职工宣传了《食品安全法》和食品安全知识。 通讯员 秦玉洁

龙子湖街道办事处 网格长开展节后安全隐患大排查

为扎实推进节后工作,及时排除安全隐患确保辖区安全、稳定,2月13日,龙子湖街道办事处组织网格长开展安全隐患大排查行动。

此次排查主要针对社区、商铺和辖区项目工地的安全隐

患进行排查并整治。工作人员重点对社区楼道内是否堆放杂物,地下室是否存在二合一、三合一和私拉电线现象;商铺是否配备灭火器、灭火器是否年检和是否存在销售烟花爆竹等存在安全隐患行为;辖区内的

项目工地、废品收购站和无证加油站等进行排查整治。同时,对节前排查出的隐患整改情况进行复查,对新检查出的安全隐患,当场开出整改通知书,要求限期整改到位,以确保安全生产。 通讯员 张宇宁

博学路办事处 加强安全排查确保不留死角

针对近期气温变化异常、节后群众安全意识薄弱等现状,近日,博学路办事处开展节后安全隐患排查行动,重点对辖区汗蒸房、足浴店、宾馆进行检查,针对私拉电线、杂物乱放及消防设施配备等情况进行排查和督促整改。

检查过程中,检查组现场对存在的安全隐患作出处理,

同时要求各相关责任人继续加强应急值班守班,强化岗位责任制,及时妥善处置突发事件和紧急情况,并提醒各责任单位做好安全隐患排查,确保安全工作不留死角。据悉,此次行动共排查汗蒸房2家、足浴店2家、宾馆10家,排查安全隐患13处,均已整改完毕。 通讯员 崔慧娟



白沙镇 组织开展消防安全知识培训会

为扎实推进全镇消防安全管理,提高网格员消防安全意识,近日,白沙镇在镇政府五楼会议室组织开展消防安全知识培训会,近百名网格员参加了培训。

此次培训邀请了郑州市消防支队防火中心王恒教员为大家进行授课。会上,王恒教员就

如何预防火灾、如何及时发现和扑灭初起火灾、如何正确使用消防器材及组织人员疏散、逃生、自救等消防安全知识向大家进行了深入浅出的讲解和示范,并通过引用多起真实案例,观看震撼人心的视频和图片为大家敲响防患于未然的警钟。 通讯员 韩冬菊